TR AR

BAEITE
vEREAISEIAIBEIISEIA3 B

BE# %17
B wmERR

# 8 I % PR B X .
B B E % % i 5w * A E R E o BeE B
RIER 27 ‘ N ol ¢ 5 2 A A L& N (W=@2)+(3-(D)
B (R # 1 o 3
ZH R AR Q

BN 347, 605, 000 347, 605, 000 29, 761, 000 46, 976, 385 17, 215, 385
= 46, 976, 385

02 HERBEAR 16. 035. 000 16, 035, 000 1, 341, 000 264, 800 -1, 076, 200
= 264. 800

01 HER 9. 000. 000 9, 600, 000 750,000 = -750, 000

02 BB 7. 035. 000 7,035, 000 591, 000 264. 800 -326, 200
= 264, 800

13 XX 30. 000. 000 30, 000, 000 2,270,000 799, 737 -1, 470, 263
= 799. 737

01 WAEH 30. 000. 000 30, 000, 000 2,270, 000 799, 737 -1, 470, 263
= 799. 737

14 BE# 70. 000. 000 70, 000, 000 5,000, 000 152. 426 -4, 847,574
= 152. 426

01 % BB 70, 000. 000 70, 000, 000 5,000, 000 152. 426 -4, 847,574
= 152. 426

15 ZH 25, 000. 000 25, 000, 000 2,083,000 2.476. 871 393, 871
= 2,476, 871

01 24 25. 000, 000 25, 000, 000 2,083, 000 2, 476. 871 393, 871
= 2,476, 871

16 ARAEA, 1,431, 000 1,431, 000 119, 000 170, 249 51, 248
= 170, 249

01 R R 1, 431. 000 1, 431, 000 119, 000 170, 249 91, 248
= 170, 249

17 BFTER 205, 139. 000 205, 139, 000 18, 948, 000 43,112, 302 24,164, 302
= 43,112, 302

01 tBHE 196, 879. 000 196, 879, 000 16, 406, 000 40, 570. 302 24,164, 302
A 40, 570. 302

02 #RHnE 8. 260, 000 8,260, 000 2,542,000 2,942, 000 =
H 2,542,000

A B R BN 164, 000 164, 000 13,500 7. 200 -6, 300
~ 7. 200

01 HefiEres 144, 000 144, 000 12, 000 7.200 -4, 800
- 7,200

01 Hafs 144. 000 144,000 12,000 7. 200 -4, 800
= 7. 200

03 PR 20. 000 20, 000 1,500 - -1, 500

#H AL - arfdl
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HERE &N
BAR R At H2F

FHERBEII3EIAIAZEIISSEIASlR B HEEL
: - 2 T — B2 A AL H 4 % wiT|
E B OB # A A F B P R
. 23 5 B OH R ¢ : -
RER L 5 B ol . & 5 % % A B & N (D)=(2)+(3)-(1)
‘ e AR N N C))
— AR BE R A 20, 000 20, 000 1,500 - A -1, 500
RERAN 1. 684. 000 1, 684, 000 284, 000 1,039, 321 - 755, 321
- 1,039. 321
TEAREUA 352, 000 352, 000 29, 000 33. 639 = 4,639
- 33. 639
BRE 352, 000 352, 000 29,000 33. 639 - 4,639
- 33, 639
AR ERAN 1. 332, 000 1, 332, 000 255, 000 1. 005. 682 = 750, 682
- | 1. 005. 682
BHERE 3. 000 3,000 - - ~
SR IEE R E 1. 329. 000 1, 329, 000 255, 000 1, 005, 682 = 750, 682
- 1. 005, 682
Bt AN 4,943, 000 4,943, 000 73, 000 295, 077 - 222,077
= 295,077
MEES 4,933, 000 4,933, 000 73,000 285, 077 - 222,077
= 295, 077
LN N 1, 000. 000 1, 000, 000 - = " =
AN 3. 933. 000 3, 933, 000 73, 000 295, 077 - 222,077
= 295, 077
BEMETEE 10, 000 10, 000 - = - =
BREMETER 10. 000 10, 000 - - - =
4 B0 B W B 56. 746, 000 56, 746, 000 4,206, 000 3. 428. 604 - =777, 396
- 3,428, 604
bR BT AR BN 56. 746. 000 56, 746, 000 4,208, 000 3. 428. 604 ~ =777, 396
= 3,428, 604
— A% A BN 6.267.000 6, 267, 000 = 1.357. 474 = 1, 357,474
- 1.357.474
HERAEBEA 50. 479. 000 50, 479, 000 4,206, 000 2.071. 130 + -2, 134, 870
- 2.071.130
FER R B LA 2. 300. 000 2, 300, 000 250, 000 1. 602, 000 = 1, 352, 000
=: 1,602,000 v

A CarfS0 FiEpa A1 113/2/2




EHMB NPT

3 =
BAERIT &R H#: 23F
+2REIISFEIAIB Z113418318 B HERR
al E = - 2 BEARA L % Sl
B O o A £ o ELIE R
- . Bt 4 8% B ok N _
B| B |& RIRR & W e ()& & 3 %)) 2 K (3 (D=(+()-(1
s H it Ao (K
& 7 #(2)
01 BN 2. 300. 000 2,300, 000 250, 000 1. 1, 352, 000
: ]
0t — R 4R Bk 2. 300. 000 2, 300, 000 250, 000 1 1, 352, 000
5 ]
H AN 11. 612. 000 11, 612, 000 885, 000 -748, 047
01 XY T N 1. 100. 000 1,100, 000 10, 000 -10, 000
01 B FRA 1. 100. 000 1, 160, 000 10, 000 -10, 000
02 IR A 10.512. 000 10, 512, 000 875, 000 736, 047
04 BEHAEE 8. 906. 000 8, 906, 000 742, 000 —617, 620
10 H A TE N 1. 606. 000 1, 606, 000 133, 000 118, 427
EEFILT 495, 054, 000 425, 054, 000 35, 472, 500 53 18, 015, 040
= 53
4 425. 054. 000 425, 054, 000 35, 472, 500 53 18, 015, 040

53

A T arfd0 FIEPEHA : 113/2/2




T E R NFR
’BEE L H3: B4E
bR EEIISFEIALIABZEII3HE1A318 B HEHT
#t B bl X E1d AT E
PTE
i3 - Al 4 23
RELH PR VPN ARRAK Wil
6 Ao () 2 %A & RELRE |« BEBL o] DR
NEIEIE K% R B & o LR =i
E-HHe A5 18 S 4 ey
= & 4 3 E(FEA 2R
Tene ey A #(3) B (M)
AAREH L
32 FTEEE 36.439. 000 - 36, 439, 000 9, 668, 000 5.219, 339 4, 448, 661
- - 5.219, 339
- — - 751,120
01 — AR AT L 34, 251, 000 - 34,251, 000 9, 332, 000 5. 077, 154 4, 254, 846
- 5,077, 154
_ - 751,120
01 T2 22. 681, 000 = 22,681,000 6, 898, 000 4,482,030 2,415, 970
- - 4,482,030
- - - 721,120
10 AEE 21,803, 000 ~ 21, 803, 000 6, 748, 000 4. 468, 350 2,279, 650
- - 4. 468, 350
- - - 721,120
20 £% g 878. 000 = 878, 000 150, 000 13, 680 136, 320
- - 13. 680
BnEIE 290, 000 = 290, 000 25,000 = 25, 000
%8 290, 000 = 290, 000 25,000 = 25, 000
BABHEER 721, 000 = 721, 000 200, 000 = 200, 000
#H A Dargd) FEpBE:

113/2/2



HERT BRI

BEEI X ¥ 25H
P RERIISFEIAIBEII3F1A3]A B HEREL
# 8 A 3 % AT
. AT 8
% - A
BB BofAH 4 AAEEREK P
& o (RO S EAAH RERAL ﬁiﬁ;f;ﬁm e
B-FEge ARABEH (D
E £ i S
SMAL R Fe it £6(3) B (A R)
ARy S
i%E 721, 000 = 721, 000 200, 000 — 200, 000
R E 8.176, 000 = 8,176, 000 2,149, 000 595, 124 1,553,876
= = 595, 124
- - - 30, 000
AT E 661. 000 = 661, 000 149, 000 61, 444 87,556
il - 61. 444
ES N4 7,515, 000 = 7,515, 000 2, 000, 000 533, 680 1, 466, 320
— - 533, 680
- - - 30, 000
A ER 2,373,000 - 2,373, 000 50, 000 - 50, 000
¥%E 2,373,000 - 2,373,000 50, 000 & 50, 000
ERETS ) 10, 000 - 10, 000 10,000 - 10, 000
BB B 10, 000 - 10, 000 10, 000 = 10, 000

k&I T argd0) FIEp A C 113/2/2



el b Ry N

4 = 3
.:‘#_‘i(c{_ = Egﬁ; : ﬂiﬁﬁ
P EREBIISEIAIBELISEIR3LA B MmeHL
#t B §icl 4 # HAT
i N AT
BRHEEH Fo_jath 4 AAERH P
Ao BEAAR HEAAL o e
=t T E S
®l=le|s] & = 5 % 5 st Rl ek Rk
B—FEHL WA B ey
E f< 3 S
ey o A 2(3) #eE(EH %)
EE T2 s
02 EHEFH 523, 000 523, 000 91, 000 39, 600 51, 400
- 39, 600
01 EHEH 523, 000 523, 000 91, 000 39. 600 51, 400
= 39, 600
10 AFEE 4,000 4,000 2,000 2,000
20 %8 519, 000 519, 0600 89, 000 39, 600 49, 400
B 39. 600
03 AFEH 1.593, 000 1,593, 000 240, 000 102. 585 137, 415
= 102, 585
01 AFEH 1. 593. 000 1,593, 000 240, 000 102, 585 137,415
= 102, 585
10 AEE © 684,000 684, 000 190, 000 84, 285 105, 715
- 84, 285
20 ¥HE 909, 000 909, 000 50, 000 18. 300 31, 700
- 18. 300

& %IK argd0 FEpaHE - 113/2/2



BB A SN

‘BEEEL B#: ETH
P EREIISFIAIBZEII3FE1A3]B B MERL
#t ] i £ 3 $ATH
BWE & Eomma ARERL i
Al ) A 4B i B
A GR)# wE AR BELAL ’E)"‘E’*’_‘Hi (D=(1)=(2)=(3)
L, 2t EAERHQ)
PYE XK % R % & & 3
E-HHe WEABEG S
= JEAT2(3 (R A
‘g-ﬁ'ﬁ g T %Eﬁgﬁitgi ‘fg ( ) % ‘J'-rl\)
B R e
04 BB EH 72,000 72,000 5,000 - 5,000
01 R EH 72,000 72, 000 5,000 5,000
20 KB 72,000 72,000 5, 000 - 5,000
33 IEZH 22,269,000 22,269, 000 9, 358, 000 1,454, 284 7,903, 716
= 1, 454, 284
- - 6,532,120
01 —fEAT EC 8. 451, 000 8, 451, 000 4,190, 000 1,454, 284 2,735, 716
= 1,454, 284
- - 1,364,120
01 THEE 6.979. 000 6,979, 000 3, 649, 000 1,454, 284 2,194,718
- 1,454, 284
- - 823, 120
10 AEE 6, 291. 000 6,291, 000 2,961, 000 1,454, 284 1,506, 716
- 1,454, 284
- - 630, 120
20 EX 3 688, 000 688, 000 688, 000 ~ 688, 000
= - 193, 000

3| £ 45 ¢ arg30
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TR RL B S BRNFR

mE B2

¢ A¥ #8A
P EREIISFEIALIAZE1I3%F]1A3]18 B HEREL
#t # g # AT 3
RRH EEE VN AARAY i
i (RO GEARE S BERAE éf;%iiﬂi (4)=(1)-(2)-(3)
# |58 |8 KB # & * CMERES e
5 -HHL BEABEMG 9
PPTE — B $(3) B )
5
02 ErEE 1,362, 000 1, 362, 000 526, 000 526, 000
: 526, 000
20 %8 1,362, 00(_] 1, 362, 000 526, 000 526, 000
: 526, 000
03 PinEE 110, 00(_) 110, 000 15, 000 15, 000
: 15,000
20 £¥5%F 110, 006 110, 000 15,000 15,000
: 15,000
02 HELEH 13. 818. 006 13, 818, 000 5,168, 000 5,168, 000
: 5,168, 000
01 TR EL T & 2. 285, 006 2, 285, 000 439, 000 439, 000
: 439, 000
10 AFE 484, 00(_] 484, 000 66, 000 66, 000
: 66, 000
20 % E 1, 801, 006 1, 801, 000 373, 000 373, 000
: 373, 000

REHI S argd0 FIePBH - 113/2/2




HRMA BN

_ N _
K’BEEIE B# 297
P EREIISEIAIBZEIISEIASZLB B HEHEL
G B i E # HAT R
N - N B8
4 ==, A b
BEEH EoHEHe KA ERRHK P o
1€ o () 2 EEAAH HERAL ?iiggé) (D=(1-(2)=(3)
b2 ) FE
wlalal#] & = & £ = & 3t B -
F—THA WA ey
= R 33 B (AR
SRAL T H3(3) 535 (T A
HBEG G
02 SamEAEs 11.533. 000 11, 533, 000 4,729, 000 - 4,729, 000
- - 4,729,000
10 AFEE 10. 072, 000 10, 072, 000 4,128, 000 - 4,128, 000
- - 4,128, 0600
20 %85 1,461, 000 1, 461, 000 601, 000 - 601, 000
- - 601, 000
37 RE x® 43, 726, 000 43,726, 000 8, 823, 000 5, 645, 266 3,177,734
ol 5, 645, 266
- - 1, 368, 550
02 RHEER 41.919. 000 41,919, 000 8, 285, 000 5.497, 766 2,787, 234
= 5.497. 766
- - 1, 368, 550
01 B4 17. 440, 000 17, 440, 000 5,786, 000 3. 756. 766 2,029, 234
- 3. 756, 766
- - 1, 368, 550
10 AEE 17, 440, 000 17, 440, 000 5, 786, 000 3, 7156, 766 2,029, 234
- 3, 796. 766
- - 1, 368, 550
02 HELXRK 23, 485, 000 23, 485, 000 2,475,000 1. 741, 000 734, 000
= 1,741,000

REk %% - argdl
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HAEE RN

BEEItE B# o E10E
FERBIISEIBIBEII3418318 By MEHL
i ] Gic 8 # HATH
& L = BATE
BREY P VN AAEAH ey
& () T e ié;;l(t2> R
B | & 1, A b8 % # N - Bt pEld
E—-mmd BB (D
E A< iz T+ 2k
YT aman A 2(3) (AR
prr Y =
10 AFE 1. 955, 000 1, 955, 000 29, 000 27,000 2,000
- 27,000
20 i%E 17,930, 000 17, 930, 000 1, 826, 000 1,674,000 152, 000
= 1,674, 000
40 e & 3.600. 000 3, 600, 000 620, 000 40, 000 580, 000
= 40, 000
03 ERER 945, 000 945, 000 15, 000 - 15,000
10 AEE 3. 000 3, 000 - = N
20 %8 942, 000 942, 000 15,000 = 15, 000
05 AL 49,000 49, 000 9,000 = 9,000
10 ATE 5. 000 5, 000 5, 000 = 5, 000

&% Targd0 FIEp Bt 113/2/2



T RN

BEEITEK He: BIIE
FEREIISFIALIB 2113414318 Bt MEEL
i B # g # Ee
" . R
REEH AARAH s ciliari
e BEAR L BEAAL (D=(D~(2)-(3)
PNy 2iEe
AN K % AR & & & ﬁ- Rt rat —
P-mme 1
o BAt 3(3) (A
Hatg
20 ET ¢ 44, 000 44, 000 4,000 = 4,000
03 Ry £% 1, 165, 000 1, 165, 000 384, 000 147, 500 236, 500
= 147, 500
01 RI5£% 1,165, 000 1,165, 000 384, 000 147, 500 236, 500
— 147,500
10 AFEE 288, 000 288, 000 20,000 = 20,000
20 £5% % 627, 000 627, 000 264, 000 147, 500 116, 500
= 147, 500
40 HHBE 250, 000 250, 000 100, 000 = 100, 000
04 EEEH 256, 000 256, 000 69, 000 = 69, 000
01 EEER 256, 000 2586, 000 69, 000 = 69, 000

®AEHKIK D argd0 FlEpE g 113/2/2



TR RA R BT

Bg% 2tk B4 F12F
TERBRII3FIALIRZ11341A318 P MEHA
# I} & i k24 AT H
5 n $ATR
% - A
ARG EEE T AAKRY Phc e
18 o () 3 A hExpr [ MERAES [ OTERO
wl#lels] =« = &2 £ = - 5 3t D Raeg =
E-Hthe EESEE RS D
E A 3 NN
e p—— BHE(3) BRE(AAR)
e i
10 AEE 4. 000 4,000 4,000 = 4,000
20 EXE - 182, 000 182, 000 50, 000 e 50, 000
40 B & 70, 000 = 70,000 15, 000 = 15, 000
05 e EH 386. 000 386, 000 85, 000 = 85, 000
01 s EH 386, 000 = 386, 000 85, 000 = 85, 000
10 AFE 10, 000 - 10, 000 5, 000 5, 000
20 £% 8 376, 000 S 376, 000 80, 000 = 80, 000
40 e E - 7,177,000 = 7,177,000 2,290, 000 1,177,518 1,112, 481
= = 1,177,519
= - = 489, 840

REBIE - argdl
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T T RN

BE Bk

B 137
FEREII3SF1IALI8 2113414318 B MERL
# i} B HATH
5 ; = i
4 = & E:
REEH EEX TN AATAK s il
38 4 () 3¢ & foh A % e el Rk
SEIEE: K% # & 3t R Bk e
B-A#e AEHBEY L
- Rt 203 (AR
m— e H2(3) 3z (A )
Rkl T
02 MRANEEH 7,177,000 7,177,000 2,290, 000 1,177,519 1,112,481
= 1,177,519
5 = 489, 840
01 B ECE R 5. 612, 000 5,612, 000 1, 875, 000 1.137, 919 737, 081
2 1.137.919
i = 489, 840
10 AFE 5.172. 000 5,172,000 1, 838, 000 1. 137,919 700, 081
3 1,137,919
e = 489, 840
20 £% 8 440, 000 440, 000 37,000 = 37,000
02 nEES 1. 565,000 1, 565, 000 415, 000 39,600 375, 400
- 39, 600
10 AFE 2. 000 2,000 2,000 = 2,000
20 %% 1. 563. 000 1, 563, 000 413, 000 39. 600 373, 400
n 39, 600
51 HEXH 81, 867, 000 81, 867, 000 19, 204, 337 13. 423, 288 5,781, 048
B 13, 423. 288
= ~ 915, 003

#HEHBI - argdl

Piep B # 1 118/2/2




HERRT NPT

it -
B& Btk & E14E
tHERBIISEIAIBEII3HFIR3LA B EHT
#t B il H 3 $hAiT3
- i - PAT B
il — £ 3
RREH PER T UN ARTAY e
1 Ao () % EE A RELAL ?i§;;é> (DH=(1)~(2)=(3)
P EAERE: X B R 4% A N s+ RIS S bl AL
E—-AHL WA LR 9
- 203 (M
pr—e e H2(3) (R
B S
01 — AR AT 55.174, 000 55, 174, 000 15, 000, 000 11, 150, 432 3, 849, 568
o 11, 150, 432
- % 339, 555
01 T EE 55. 174, 000 55, 174, 000 15, 000, 000 11,150, 432 3,849, 568
- 11,150, 432
- - 339, 555
10 AEE 55. 174, 000 55,174, 000 15, 000, 000 11, 150, 432 3, 849, 568
- 11,150, 432
- - 339, 555
02 RHF 8, 710, 000 8, 710, 000 2,604, 337 1,613, 442 990, 895
= 1,613, 442
- i 542, 248
01 B #4475 8,710, 000 8, 710, 000 2, 604, 337 1,613, 442 990, 895
= 1.613, 442
- - 542, 248
10 AEE 7,135, 000 7,135, 000 2,404, 337 1,613, 442 790, 895
i 1.613. 442
| - 542, 248
20 E¥i -1 245, 000 245, 000 - ai =
40 B E 1, 330, 000 1, 330, 000 200, 000 = 200, 000

MEBIRK - argdld

F)Ep B &5 © 118/2/2



BRI EMANF

B

TERRIISFIALIRZIISFIASLE

B RI5E
EmMERL

# ] A £l # TR
ol A = éﬁll}fi—ﬁi
BREEH IR VU ARBRRL s )
N i ~ LEAA L =(1)-(2)-(3
)% S8R #EAA L Az P (DEED D=6
; : Bt past EHXAM)
% |B|B|#H X R B % 5% A E
E-HHs AR M
= AT (3 3 (A 2%
e AL e Y
A EH it
03 HHRHEF 17, 983, 000 = 17,983, 000 1, 600, 000 659, 414 940, 586
- = 659, 414
- - = 33, 200
01 R £ 17,983, 000 - 17, 983, 000 1, 600, 000 659, 414 940, 586
= = 659, 414
- = = 33, 200
20 EHE 17,983, 000 E 17, 983, 000 1, 600, 000 659. 414 940, 586
= - 659, 414
- - - 33, 200
53 XAt Z & 10, 600, 000 = 10, 600, 000 1, 785, 000 871. 296 913, 704
= - 871. 296
- - - 285, 142
01 — AT 7,152,000 - 7,152,000 1, 599, 000 854, 296 744, 704
= = 854, 296
- - - 285, 142
01 LB IR 2,533,000 - 2,533, 000 835,000 542. 229 292, 771
L = 542,229
= = - 175, 490
10 AEE 2. 533. 000 = 2,533, 000 835, 000 542. 229 292, 771
= = 542. 229
- - = 175, 490
02 EHER 4,619, 000 = 4,619,000 764, 000 312. 0687 451, 933
- —~ 312. 067
- - = 109, 652

RAHIE argd0 FIEp AR < 113/2/2




R BA B A BRANAR

BEEE

TERELIISFIALIBZIISFIA3LA

B B16E
B gL

# i i ] % BV
i = 3 ﬁﬁtﬁﬁ
BHEER oA AARERR B
i Ao (%) 3t BEAA K BERAL éfif\zl(tz) e =
&g % N 3+ A T 8 ZHRAH
B-FEEL ARG (D
E < i SN
Py —— FAt £(3) (A R)
FBAEE S i
10 AEE 585, 585, 000 166, 000 68. 078 97, 922
68. 078
20 £$%E 3,804, 000 3,804, 000 598, 000 243, 989 354, 011
243. 989
- 109, 652
40 e B 230, 230, 000 = ~
02 HEHFE 3. 448, 3, 448, 000 186, 000 17, 000 169, 000
17, 000
01 HEEE 1,042, 1, 042, 000 2 = =
T T 242, 242, 000 - - -
40 B B 800, 800, 000 = >= =
02 BEEY 2. 406. 2, 406, 000 186, 000 17,000 169, 000
17. 000

MEHE © argdl

Fler B #7 1 113/2/2




THA B RN

BEERF &

T#REAIISFIALIB 211341A/31 8

B 2178
B HEHT

# & 5 ™ Pt
. . - PATE
% a3 —7 3 -
BHAEH R PN ABERH S
i Ao (34,) 2t S T E éji’fﬂ ik zi-%g;,)i;(tz) (D=(1)~(2)=(3)
=1 2 ol
#|HE|B|& K %R % A - R P
E—FHL WA B (D
FE A+ 26(3 2 (FEAT 2R
T S JEATE(3) (B
ARG gk
10 AFE 4,000 4,000 4,000 - 4,000
20 & 142, 000 142, 000 142, 000 ~ 142, 000
40 Eikeh & 2, 260, 000 2, 260, 000 40, 000 17,000 23,000
= 17,000
56 BELY 13. 322, 000 13, 322, 000 2, 156, 000 1,248,121 907, 879
a 1.248. 121
- - 400, 500
02 EEEEABELN 13, 322. 000 13, 322, 000 2,156,000 1,248, 121 907, 879
- 1,248,121
- 400, 500
01 B ¥4k 12, 372, 000 12,372,000 2,106, 000 1,248,121 857, 879
i 1,248,121
- = 400, 500
10 AEE 5, 293, 000 5, 293, 000 1, 698, 000 1,208, 521 489, 479
- 1,208, 521
- - 400, 500
20 £%E 6, 499, 000 6, 499, 000 408, 000 39, 600 368, 400
= 39, 600

WAL T argdd FEp B £ 113/2/2




FEREIISFIAIBZ113F1A318

R B ANl

BEEZ3E

B F18E
B EHL

#t B & 2 LS
K pe 2= ﬁn’fﬁ‘ﬁi
FTIEE —EEe 3 W
FRBE S R P AREAY Pyt
& e (4 & GEAAHR o A g§§§;E> il
wlale|#] & = &R 2 = s 3 o e
E—Fhe WEFBAG M
-~ fE A 3 sE(FAM 3R
e —— M 2(3) e (A3
e -
40 B E 580, 000 580, 000 = = =
02 K AR 350, 000 950, 000 50, 000 50, 000
20 £5 8 950, 000 950, 000 50, 000 = 50, 000
57 IEZH 22. 758. 000 22,758, 000 4,081, 726 1, 867, 234 2,214,492
: 1, 867, 234
- - 225, 045
02 rARTEHR 8. 009. 000 8,009, 000 2,803, 700 1, 549, 456 1,254, 244
- 1, 549, 456
1 - 225,045
01 T RTEZHH 8,009, 000 8, 009, 000 2,803, 700 1, 549, 456 1,254, 244
- 1, 549, 456
2 225, 045
10 AFE 8, 009, 000 8, 009, 000 2, 803, 700 1,549, 456 1,254, 244
= 1, 549, 456
il - 225, 045
03 #E T 2, 998, 000 2,998, 000 728, 026 221, 682 506, 344
= 221,682

RAHIE T argdd

Flep B 28 1 113/2/2




TSR RN PR
BEEITE

B 197
B wERL

2R BREII3EIBAIBZ113#18318

# 2] i} 3 # HATH
p - HAT B
it i £ 3 ,
RRAH Pomme | AR R Pus e
(R SE R REAAL ié’;ijz) CRL )
=+ 2 i e
wlale|s] & & &2 2z = & st R
g-RHL BEHBER S
" ‘ At #(3 = (FAM %
SR o +30(3) TEIC TS
HBEG T
01 BEITH 2.998. 000 2,998,000 728, 026 221.682 506, 344
= 221.682
10 AFE 2. 066. 000 2,066, 000 541, 026 213,682 327, 344
= 213. 682
20 £% % 932. 000 932,000 187, 000 8. 000 179, 000
s 8, 000
04 NEESREREE 11. 751, 000 11, 751, 000 550, 000 96, 096 453, 904
= 96, 096
01 BEEE 8. 838. 000 8,838, 000 300, 000 16, 650 283, 350
= 16, 650
10 AFE 6. 200 6, 200 = = =
20 EX S 8.831. 800 8, 831, 800 300, 000 16, 650 283, 350
= 16, 650
02 NEEE 2.913. 000 2,913, 000 250, 000 79, 446 170, 554
= 79, 446

A% argdd FlepaH:113/2/2



TEEBA T BB NFR

T =
' Btk H#: B20E
PERBRIISFEIALIBEI1I3F1A318 BiiwmeEHA
oY & 3 % ey
s N $ATi
. j
RREH E_HE#HE ABEERE P
3 o (%) # @& AA R REHRA L ﬁﬁé;g&hz) D@
ESay, RE
s)lm|a|s] & % # 5 3t AEiEes '
¥—HHA A8 ey
- AT (3 (AR
o g I A #(3) B (AR )
ARG T
10 AEE 703, 000 703, 000 150, 000 79, 016 70, 984
- 79,016
20 %8 2.210, 000 2,210,000 . 100, 000 430 99, 570
- 430
58 @B FH 2,591, 000 2,591, 000 400, 000 157,122 242,878
= 157,122
03 RBEEER 2. 591, 000 2,591, 000 400, 000 157,122 242,878
—~ 157,122
01 TREEERN 2,591, 000 2,591, 000 400, 000 157,122 242, 878
- 157,122
20 iR E 2.591, 000 2,591, 000 400, 000 157, 122 242, 878
- 157,122
59 H AR % 11, 472. 000 11, 472, 000 2, 587, 000 415, 366 2,171, 634
- 415, 366
- 29, 895
02 IHEE 7.000 7,000 = = m

&MY - argd30 FlEpa st 113/2/2




WA RN

&7 AR

TEREIISFIALIB £1134F1AR318

A #2108
Bl M ER

# 2] i g id PATH
. -~ RITHR
IR A ~—TR 3 3 o
REEH P TN AAEAY Pyt
# o () 8 EEAAY | AmEAAE ﬁi}f};ﬁm (===
=5 2 ol
wlalala] & ® &R 2z % & 3t SR .
F—THE WL REL (D
_— fE 4= 3 = (FEAT 2R
m—— T BATE(3) s (A3
e W
01 IHEE 7.000 7, 000 = = =
20 ¥% %8 7,000 7,000 = = =
03 TG E 1. 245, 000 1, 245, 000 304, 000 89, 405 214,595
= 89, 405
01 TIGEE 1. 245, 000 1, 245, 000 304, 000 89, 405 214,595
- 89, 405
10 AEE 703,000 703, 000 2086, 000 87,191 118, 809
A 87.191
20 % E 542. 000 542, 000 98, 000 2.214 95, 786
] 2,214
04 BAEEEE 10, 220, 000 10, 220, 000 2,283,000 325, 961 1,957, 039
) 325. 961
- - 29, 895
01 BAFLEEE 10. 220, 000 10, 220, 000 2,283, 000 325, 961 1,957, 039
J 325. 961 ;
- 2 29, 895

WA argd0 FiEpB A 1 113/2/2




HHATE &N
& &tk

FERBRIISF1IALIB 2113414318

B#: %227
B MEHA

#t ] pi 3 # PITH
" p . iR
RAEH Fomhe AARRL il
i o () 8 @A R e $§§§;Z> e
wlz=la|le6] & & & £ % & 3 PR 4 SO i
E-HHe EEARES (D
. e A8 (3 (AT AR
ol = M- BA2(3) (A )
ABEH i
10 AEE 4,488, 678 - 4, 488, 678 1, 354, 678 314, 447 1, 040, 231
= = 314, 447
- = = 29, 895
20 XD 5. 231, 322 £ 5,231, 322 428, 322 11.514 416, 808
= - 11.514
40 HHE B 500, 000 = 500, 000 500, 000 = 500, 000
62 eI H 19. 456. 000 = 19, 456, 000 721, 424 265, 300 456, 124
: - 265, 300
02 ZeA B & 19, 456, 000 . 19, 456, 000 721, 424 265, 300 456, 124
il = 265, 300
01 &Ry 19, 456, 000 = 19, 456, 000 721,424 265, 300 456, 124
= = 265. 300
10 AFEE 4. 000 z 4, 000 4,000 = 4,000
20 %% 3,295, 000 3,295, 000 621, 000 214. 500 406, 500
== = 214, 500

h& 4% cargdd ZIEpP B 113/2/2




AL R RN

B8 A&

TERAIISFIALIBZ]II3F1A3]LB

H¥: $23F
Bor ML

# g # [ # HUTH
BAEY PR T D AREAY 'S
‘ ‘ : s
6 Ao () B A & RELAL v RERFL [ D@D
wl=lels5] & £ &2 2 = 5 3t R = ‘
BB L FEARES ey
- et 2003 E(HM R
gy ry— F40(3) B (A )
HEBEE e
40 fiEe & 16, 157, 000 16, 157, 000 96, 424 50, 800 45, 624
— 50, 800
63 BARRFS L B 15,742, 000 15,742,000 1, 948, 000 1,313, 595 634, 405
i 1,313,595
- - 37,000
02 ¥ 15, 742, 000 15, 742, 000 1, 948, 000 1. 313.595 634, 405
- 1.313.595
— = 37,000
01 B IERF|EH 1.435. 000 1, 435, 000 200, 000 79, 200 120, 800
u 79. 200
10 AEE 16. 000 16, 000 - E
20 iBE 929. 000 929, 000 200, 000 79, 200 120, 800
o 79. 200
40 g E 490, 000 490, 000 = »
02 BIBEREY 10. 252, 000 10, 252, 000 1, 305, 000 1,082, 884 222,116
- 1,082, 884
- = 37,000

RAEMIE argd30 FiEp B HA  113/2/2




HMA &N

_EEIE

2 REIISHEIAIRZEII3£E1A31A

B 248
B wERT

it i 3 BATH
: HATH
o o - 2 =3 .
BRAEH EomHe AAERH b
A (R 5 % A & HERA L s R e
il NN ZHERY
#|m| 8 Eﬁ %, 3+ 4 B BB 28
R LR AEFSES (D
AL | 2ox 1€)) (A R)
i 8 T
e s
10 AFE 4, 000 4,000 = = =
20 £5% % 1. 279, 000 1,279, 000 55, 000 19. 884 35,116
- 19. 884
40 EFE R ¢ 8. 969, 000 8, 969, 000 1, 250, 000 1,063, 000 187, 000
- 1,063, 000
~ = 37, 000
03 rEEE 4,055, 000 4,055, 000 443, 000 151. 511 291, 489
- 151, 511
10 AFE 719, 000 719, 000 173, 000 72,311 100, 689
= 72.311
20 ¥% % 3. 336, 000 3, 336, 000 270, 000 79. 200 190, 800
— 79. 200
71 EIARE LB 96. 430, 000 96, 430, 000 18, 674, 000 11. 855. 555 6, 818, 445
- 11. 855. 555
= = 337, 645
01 — AR AT B 44, 124, 000 44,124, 000 13, 347, 000 11.179. 623 2, 167, 377
= 11.179. 623
= - 337, 645

RAEBIK T argd0 FlEpaH 1 113/2/2




HR A RN AT

BBtk Ha B5E
v REIISFEIALIBELI3E]IAR3LE B MEER
# 8 i g # HITH
i - HATE
& 8 B £ _Ta1E 4 73 =
BHREH E-HHA AARAH P
i Ao () GERAR A=Ak giii};fz) ==
NEIEE: K ® R & 5 o Rt A ik B
F-HHc WA ER (D
= A 2(3 (TR A2
p— — H#(3) 8 2x (AT 20)
AEEH = _
01 TR 38. 607, 000 - 38, 607, 000 12,727,000 11, 086, 343 1, 640, 657
- - 11. 086, 343
_ = - 337, 645
10 AEE 38. 607, 000 - 38, 607, 000 12,727,000 11, 086, 343 1, 640, 657
- = 11. 086, 343
i _ - 337, 645
02 EN-1o: 5.517. 000 - 5,517,000 620, 000 93, 280 526, 720
= = .93, 280
20 iH%E 5.517. 000 = 5,517,000 620, 000 93, 280 526, 720
- 93, 280
02 BARER 52. 306, 000 E 52, 306, 000 5,327, 000 675, 932 4,651, 068
- = 675, 932
03 HEHEE 32,199, 000 - 32,199, 000 2, 000, 000 14, 646 1, 985, 354
= - 14, 646
20 %8 15. 058. 000 = 15, 058, 000 1, 000, 000 14, 646 985, 354
- ~ 14, 646
40 S B 17, 141, 000 - 17,141, 000 1,000, 000 - 1, 000, 000

WAMHIE argdd FEpa#n : 113/2/2




L Rt i

‘LEFEE

T2 REAIISF1IALIB21135F1A318

B F26E
EmiwERT

# g8 b g # HATH
- . PATE
%7 £ oEHE B3
BEEH Fo_TEHA ABERH PR
0 (R B 5% MA K AEAAL Lo SOV ISEY
P . ‘ . T K 4 EHERHD)
H*|E|B |8 A, i y:3 4 % A 3t -
E-HEHe AR B Y
: FE A 23 e (a2
‘g‘iﬁé\l ﬁgéﬁﬁt%; ‘j'§ ( ) %‘ (:JCE 1'—1')\)
HEEHE i
04 AR RER 20. 107, 000 » 20, 107, 000 3, 327, 000 661, 286 9, 665, 714
B - 661, 286
10 AFE 8. 150, 000 = 8, 150, 000 769, 000 62, 711 708, 289
) i 62, 711
20 ERR 11. 957, 000 - 11, 957, 000 2, 558, 000 598. 575 1,959, 425
iy = 598, 575
72 HEHE L E 12. 697. 000 - 12, 697, 000 7,267, 825 41, 419 7,226, 406
E 5 41, 419
02 HE SR 12. 697. 000 = 12, 697, 000 7, 267, 825 41. 419 7, 226, 408
= 41. 419
01 HEER 12. 697, 000 . 12, 697, 000 7, 267, 825 41,419 7, 226, 406
= C 41,418
10 AEE 8. 000 = 8, 000 = -
20 BB 5, 879, 000 E 5, 879, 000 457, 825 41. 419 416, 406
- X 41. 419

RAEHI Targdd FIEpBH 1 113/2/2




FHBE LR

BE Rk A #27H
TERREISFIAIBEIIZIF1IA3 B B MEHAL
# g8 il ol k14 MATE
$i78
B e p
AL EER PN AARAK o e
0 () 8 BEAR R BERAL ek | SRR
=+ 4 Fo]
wl=|els| R o® &R 2 M & 3t b atc
2-RHL AR BEG ey
v B33 (AR
PTE —— B 2(3) (A )
HREH T
40 BB E 6. 810, 000 6, 810, 000 6,810, 000 - 6, 810, 000
&g et 396, 546, 000 396, 546, 000 88, 964, 312 44,954,704 44, (09, 608
2 44,954, 704
= = 11, 371, 860
32 TR XS 889, 000 885, 000 200, 000 - 200, 000
90 — 4R R R mMA 885, 000 885, 000 200, 000 = 200, 000
01 BRI 885, 000 885, 000 200, 000 = 200, 000
30 "HBRILEF, 885, 000 885, 000 200, 000 = 200, 000
51 HEXH 30, 220. 000 30, 220, 000 220,000 = 220, 000
90 — AR B RIRHX 30, 220,000 30, 220, 0600 220, 000 = 220, 000

#HEMBI argd0d FIEp A 113/2/2




TR B ERRNFT

BEZIGER B #28%
PERBAIISEIAIBEII3FIA3LA B HEREL
2+ E i 53 HATH
- — " S
RREH FEE T U AAEAY e
A (RO & B R REAAL BEAAL W=(1)-(2)-(3)
wl=|e |8 & % % - 5 st Dl RHRASL)
¥—HHL BB M
prrr EA2(3) (AR
FAlie BoaE AL :
PN Do
01 ERE R X 30, 220, 000 30, 220, 000 220, 000 220, 000
30 WHRILEX 30. 220, 000 30, 220, 000 220, 000 2240, 000
53 i H 2,200, 000 2,200,000 50, 000 50, 000
90 — AR E R EX 2. 200,000 2,200, 000 50, 000 50, 000
01 BEREHEX 2. 200, 000 2,200, 000 50, 000 50, 000
30 W RILEX 2. 200, 000 2,200, 000 50, 000 50, 000
56 E¥xE 20,500, 000 20, 500, 000 = =
03 I HEk T f2 X 8, 500, 000 8, 500, 000 - =

M E %K argd0 FEpBHE C 113/2/2



TSR BN

‘& Btk H#: $297
rERBEII3FEIAIBZEII34]1A318 FacMEFL
# jil E Ed HATEL
5 - BAT B
EHEEH ¥ -BRA AATRH K s
SEE A AEAR L HEARA L (W)=(D~(2)-(3)
#w|&E| 8| KO8 & X " P 2HERHQ)
E-mEe AEABRG (D
pecatepy P4 #(3) #E(HA)
2 2 AR
01 KA TA2X 3,500, 000 3,500, 000 = %
30 B RILEX 3,500, 000 3,500, 000 3 -
02 Tk X 5, 000, 000 5,000, 000 =
30 EHRIZEX 5, 000, 000 5,000, 000 = =
04 BEIAX 12, 000. 000 12, 000, 000 = -
01 BiA¥EIREX 12, 000, 000 12, 000, 000 = =
30 BHERZEX 12, 000, 000 12, 000, 000 = =
58 RBEH 7,619, 000 7,619,000 200, 280 200, 280

A MBI - argd

F|Ep B #8 1 113/2/2




H AR A RN

BEEZF X

FERBAIISHFIALIRZEIISHF1IA3] B

A B30E
B ERT

# 8 hiz) s 3 $ATE
~ N AT B
. i
RREH FommL ARRAK Pl
: L E i 4)=(1)-(2)-(3
iAo () B BEAAR BERA L uSati a2
= B3t omedk EHTAHE)
#5585 K% R & % & 3t )
E-RHL AEABEG (D
et (3 HEFEAR)
o REAALR i )
ABEG T
02 HEH R T2 7,619, 000 = 7,619, 000 200, 280 200, 280
01 HRAER T 7,619,000 7,619, 000 200, 280 200, 280
30 BHARILEX 7,619, 000 = 7,619, 000 200, 280 = 200, 280
63 BRI X H 124, 130, 000 124, 130, 000 = =
90 — R E E R BAEX 124, 130. 600 124, 130, 000 = =
01 2R REMES 124, 130, 000 124, 130, 000 = =
30 RERIZLTX 124,130, 000 - 124, 130, 000 = =
71 REREXE 14, 257, 000 ~ 14, 257, 000 800, 000 = 800, 000

A% - argdld

Flep B #7 1 113/2/2




TR T NP

&g Atk

TEREIISFEIALIB 211341A318

B #31E
B wmEHR

# bzl i ki d PATH
i HATE
E = > 3
BHEEH EomHA AARRE Rk
i o () B BERAR BEAA L i (D=(D~()-)
#|=la | PO % R = 2 kBl ZHETRH)
N WA ER D
g B #(3) (AR
o AE AL
FER R ]
90 — AR E R R 14, 257, 000 14, 257, 000 800, 000 - 800, 000
01 R B 14, 257, 000 14, 257, 000 800, 000 = 800, 000
30 WHRZEX 5, 209, 000 5, 209, 000 300, 000 - 300, 000
40 BB BX 9, 048, 000 9, 048, 000 500, 000 - 500, 000
_ 72 HEHE X H 2,500, 000 2,500, 000 100, 000 - 100, 000
03 & 5B bk 2,500,000 2,500, 000 100, 000 - 100, 000
01 B BRI EN 2. 500, 000 2,500, 000 100, 000 - 100, 000
30 R EX 2. 500, 000 2,500, 000 100, 000 - 100, 000

#FE ML argldl

Zlep B # - 113/2/2




TRBA R BN

BEEITEX

FERBIISHF1IAIB 211341A318

B3 $32F8
B wERL

# ke 2 3 478
l HATR
Al E = 60 3
REEH B _TEHA AAFEHRK P
. - : : q =(1)-(2)-
8 Ao ()% L MEZRE, (| SRR ] PR
#|=| 8w K% 7% n - Rt ok & :
E—HHe AEABER M
~ 33 e (A2
L% ET o +£(3) RN )
HBEY e
FAPIAT 202, 311, 000 202, 311, 000 1, 570, 280 - 1,570, 280
BEFIAE 598, 857, 000 598, 857, 000 90, 534, 592 44, 954, 704 45,579, 888
- 44, 954, 704
- = 11, 371, 860
76 iR RAE AP 204 Z 3. 956, 620 3, 956, 620 3, 956, 620 3. 829, 696 126, 924
- 3. 829. 696
= - 126, 924
01 nFEABBRINA R 3. 956, 620 3, 956, 620 3, 956, 620 3. 829. 696 126, 924
- 3. 829. 698
= - 126, 924
01 ~nFEABRILS 3,956, 620 3,956, 620 3, 956, 620 3, 829, 696 126, 924
- 3. 829. 696
=i - 126, 924
10 AEE 1,410, 889 1,410, 889 1, 410, 889 1, 283. 965 126, 924
- 1. 283, 965
- - 126, 924
40 g E 2. 545, 731 2, 545, 731 2,545, 731 2.545, 731 -
- 2. 545, 731
SGEHB AT 3. 956. 620 3, 956, 620 3, 956, 620 3. 829. 696 126, 924
- 3. 829, 696
- = 126, 924

WREHFK argdd FlEp B K 113/2/2




b Ry Uil

BEEHE ¥ E33E
tHERII3EIA1I8 2113418318 B HMERS
#t B hic) A 24 HATH
i ~ ST
EREH R, P ARERE B R
e e HBEAAL BREARAL (4)=(1)-(2)-(3)
R R R & %% 'S 3t
E-RHS WEABEY (n
. EH#(3) B (AR R)
EMAT BEWEHR
HEEL
et 602. 813, 620 = 602, 813, 620 94, 491, 212 48, 784, 400 45, 706, 812
_ o 48, 784, 400
= = - 11,498, 784

& %% T argdd Fgp B 113/2/2




